

НЧ“Пробуда – 1929“с.Хитрино, община Хитрино

Доклад за осъществените читалищни дейности през 2019г.

Културният календар на читалището започна с празнуването на Бабинден.

В края на месец Февруари направихме една работилничка за изработка на мартенички, съвместно с ЦДГ – Хитрино и една работилничка за деца в читалището. Ние, като организатори осигурихме консумативите преди, мъниста и конци и на финала имахме едни невероятни мартенички.

И през 2019г. продължихме идеята да организираме общински конкурс за мартенички под надслов “Мартенички бели и червени“. Участие взеха СОУ – Хитрино, ОУ – Живково, читалието в с.Живково, с.Близнаци, с.Каменяк, ЦДГ- Хитрино, ЦДГ- Тимарево, ЦДГ- Черна, ЦДГ- Трем, и деца от работилничката в читалището.

Раздадохме грамоти и награди.

Посрещнахме и баба марта съвместно с ЦДГ – Хитрино, раздадени бяха мартенички, децата имаха малка програма , като поздрав за баба Марта, а тя от своя страна ги почерпи с вкусна питка и пуканки и ги накичи за здраве с мартенички.

За осми март, организирахме осмомартенско тържество за жените от селото.

За първа пролет съвместно с ЦДГ – Хитрино, организирахме детско шоу с участието на клоун, който разигра децата, задава въпроси, накара ги да танцуват, да се състезават и накрая раздаде награди.

За жените от селото организирахме тържество за първа пролет.

Направихме си и великденско шоу съвместно с ЦДГ, където боядисвахме яйца и правихме великденска украса.

Направихме организация и проведохме етнофестивала „Различни сме, но сме заедно“. Гости имахме отново от различни краища на България.

Мероприятието отново беше организирано съвместно с ЕИЦ гр. Шумен. На всички участници бяха раздадени грамоти за участие в конкурса и материали от ЕИЦ – Шумен.

Проведохме и общински кулинарен конкурс за специфични български и турски ястия – с оглед на етническата принадлежност на хората от селото. Направихме кулинарна изложба на типични за българската и турската кухня ястия, които покъсно наградихме с награди и грамоти. И разбира се дегустирахме.

С децата от ЦДГ - Хитрино, проведохме, едно мероприятие с което ги запознахме с чудния свят на приказките. Те имаха възможността да се докоснат до книгите и самите те да се превърнат в библиотекари.

„Хей, ваканция здравей“ – едно шоу, със състезания , танци, и игри пред читалището за децата от селото .

Организирахме и тържество за първи юни за децата от ЦДГ - Първи юни.

Проведохме празничен концерт по повод 90 години читалищна дейност .

Бяха поканени всички бивши и настоящи читалищни дейци.

Участвахме и в коледното тържество на СУ „Д-р П. Берон“

За децата от ЦДГ направихме коледно шоу, като поканихме аниматори, които да веселят децата.

Коледарската група, в навечерието на Бъдни вечер обиколиха домовете на Хитринчани и благославяха за берекет и дздраве.

Изготвил :.....

Св. Борисова – чит. секретар